

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 69 (4394)

СУББОТА, 9 июня 1973 года.

Год издания 38-й
Цена 2 коп.

17 ИЮНЯ — ВЫВОРОВЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

7 июня в красном уголке Промышленновского объединения «Сельхозтехника» состоялась встреча рабочих «Сельхозтехники» и ПМК-5 со своими кандидатами.

Борис Васильевич Мустафин, управляющий Промышленновским объединением «Сельхозтехника», выдвинут кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся уже третий раз.

За это время его избирательный округ изменился неизвестно. В дома проведен водопровод, улицы озеленены и приведены в порядок.

наши кандидаты

Анна Григорьевна Горевая одна из тех, кто однажды придет в какой-либо коллектив, остается верным ему до конца. После переезда из Новосибирской области в Промышленную в 1953 году она поступила сначала работать на молочный завод и трудилась на нем около года. Но ее тянуло к технике, к настоящему производству. И Анна Григорьевна устраивается в прессовый участок завода «Спецмашдеталь». И с тех пор вот уже больше восемнадцати лет работает на одном месте.

Замечательный трудовой путь прошла А. Г. Горевая. От разнорабочей до квалифицированного специалиста. Для нее сейчас все профессии на участке знакомы. В основном Анна Григорьевна занимается сборкой пряжек на полуавтоматах, но если интересы производства требуют, она безоговорочно выполняет любую работу. И не просто отывает время, а трудится по-настоящему. Дневные нормы выработки она выполняет на 140—150 процентов на любой операции.

На собрании рабочие единодушно поддержали кандидатуру Бориса Васильевича и доверили ему быть их представителем в Совете.

В поселковый Совет от работников «Сельхозтехники» выдвинут механизатор Михаил Афанасьевич Казанцев. От ПМК-5 — токарь Андрей Павлович Журавлев и тракторист Вячеслав Михайлович Овсянников. Это лучшие представители рабочего класса, всегда намного перевыполняющие дневные задания, активно участвующие в общественной жизни предприятия, где они работают.

Б. ВОСКОБОЙНИКОВА.

НА НЕЕ РАВНЯЮТСЯ

Ударник коммунистического труда Анна Григорьевна трижды награждена значком «Победитель социалистического соревнования», ее портрет занесен в заводскую Книгу почета, неоднократно ей присваивалось звание лучшей по профессии.

Смотришь на эту на первый взгляд медлительную женщину и дивуешься, как ловко она выполняет свою работу. Однажды только встретишься, и сразу уважение к ней зародится. При этом Анна Григорьевна очень отзывчивый и внимательный товарищ. Она мимо не пройдет, если увидит, что кто-то делает не так, как нужно. Обязательно остановится, подскажет и, только убедившись, что человек понял ее, продолжит свой путь. Часто к ней обращаются молодые работницы за советом, и она щедро делится с ними своим богатым опытом, сама являясь примером для них.

Я не ошибусь, если скажу, что Анна Григорьевна — один из самых уважаемых членов коллектива прессового участка. Не слу-



чайно ее второй раз подряд рабочие выдвигают кандидатом в депутаты районного Совета депутатов трудящихся. Зная ее добросовестное и серьезное отношение к любому делу, они твердо убеждены, что сумеет Анна Григорьевна Горевая с честью оправдать их доверие и на этом посту.

В. КОСТЕРЕНКО.
На снимке: А. Г. Горевая.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

В первой колонке — суточный надой молока на корову за 7 июня, во второй прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с надоями за 7 июня прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Рассвет» 13,4 + 2,1

«Краснинский»	12,2	- 1,0
«Гигант»	11,8	+ 2,1
«Вагановский»	11,8	+ 0,6
«Путь к коммун.»	11,6	- 0,6
«Ударник полей»	11,5	+ 0,6
«Новый путь»	11,4	+ 1,5
«Красное знамя»	10,9	+ 0,9
Им. Жданова	10,7	+ 2,1
«Мир»	10,6	+ 0,5
«Заря»	10,6	- 0,5

«Колос»	10,6	- 0,6
«Ленинский путь»	10,3	+ 0,3
Им. Мичуринца	10,4	+ 1,1
«Искра»	10,3	+ 0,9
«Труд»	10,3	- 0,3
«Родина»	10,1	- 0,3
«Кузбасс»	10,1	+ 0,4
«Калининский»	9,7	- 0,7
Им. Чкалова	9,5	- 1,5
Им. Ленина	8,8	- 2,5
«Заветы Ильича»	8,6	- 1,8
По району	10,8	+ 0,1

Кемеровская областная научная библиотека

ГАЗЕТА-ЖУРНАЛЫ

ФОНД

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



По представлению парткома, профкома и правления колхоза «Ударник полей» за ударный труд в животноводстве на районную Доску почета заносится:

М. А. Дудина, М. А. Боргер, Т. К. Лазарева, Ф. А. Никифорова, К. С. Степанова, Е. А. Черланова, Г. Р. Зиновьева, Ф. М. Александрова, Г. Г. Редих, М. П. Блудова, доляки, которые надоили за пять месяцев текущего года по 1700—2300 кг молока на фурражную корову.

В. К. Осауленко, В. А. Мадюхов, Н. Худяков, А. М. Михеев, В. П. Данилов, П. И. Новоселов, В. А. Педант — скотники, которые обеспечили надой на фурражную корову за 5 месяцев текущего года по 1400—2100 килограммов молока.

А. С. Иванова, Е. С. Мельникова, Е. В. Кузнецова, Р. А. Степанова, Н. В. Кузнецова, В. П. Кондратукай, В. Н. Золотарева, А. Н. Пастикова, Н. М. Бордокина — телятницы и скотники, которые обеспечили наивысшие привесы молодняка крупного рогатого скота за 5 месяцев 1973 года.

А. В. Токарь, Т. Ф. Колотина, З. С. Веригина, Т. Я. Мугинова — птичницы, получившие за 5 месяцев текущего года по 70—76 яиц на курицу-несушку.

ЛЕТО В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Продуктивности растя

Сейчас колхозы и совхозы перевели скот на пастбища. Перед животноводами района стоит задача получить как можно больше мяса и молока за этот период. Об организации пастбищного содержания скота в колхозе «Путь к коммунизму», рассказывает его главный зоотехник Д. Долгов.

Наступила пора большого и дешевого молока и мяса. И хотя наше сибирское лето не балует животноводов, но и за этот короткий период можно укрепить здоровье скота, увеличить надой и привесы, если хорошо поставить дело.

Как организовали мы пастбищное содержание животных? Весь скот разбили на гурты в зависимости от возраста, пола и назначения. В колхозе 7 гуртов молодняка крупного рогатого скота по 160 голов в каждом. Из них два — телочки случного возраста и ремонтные. За гуртами закреплены пастухи, и им доведены задания по получению валовых привесов на голову в сутки. В среднем должны получить за лето не менее 103 кг.

В летний период будет применяться и интенсивный откорм скота с подкормкой концентратами. Это даст возможность получить среднесуточный привес до 1000 г и продавать государству скот живым весом 380—400 кг, 95 процентов его — выше средней упитанности.

Чтобы добиться наилучших результатов, разработаны меры материального поощрения скотников: за каждую голову сданного на мясокомбинат скота выплачивается 2 рубля.

Дойное стадо коров у нас состоит из 900 голов (семь гуртов по 130—140 голов), а первотелки выделены отдельно по 160—170 голов.

В колхозе улучшается племенная работа в животноводстве. Ферма № 1 (Пьяново) специализируется на выращивании телочек. Они сформированы в отдельные группы, за которыми закреплены опытные телятницы, которые обеспечивают хоро-

шее развитие своих питомцев и получают высокие привесы. Это З. Я. Гардер, Н. Погодеева, А. Никифорова.

Дойное стадо мы выпустили на пастбище, когда трава поднялась до 10—12 сантиметров. Для содержания скота на пастбищах сделано все необходимое: заново переоборудованы стоянки и приемные, загоны, подведена вода, оборудован пункт искусственного осеменения и лаборатория для определения жирности молока. Прямо на выпасы завезен заготовленный лед для охлаждения молока.

Мы запланировали получить на пастбище, когда трава поднялась до 10—12 сантиметров. Для содержания скота на пастбищах сделано все необходимое: заново переоборудованы стоянки и приемные, загоны, подведена вода, оборудован пункт искусственного осеменения и лаборатория для определения жирности молока. Прямо на выпасы завезен заготовленный лед для охлаждения молока.

Перед животноводами стоит задача правильно использовать «зеленый конвейер» — стравливание участков по загонам и в установленные сроки.

Для обеспечения высоких надоев в летний период и заинтересованности доярок и скотников у нас разработаны условия социалистического соревнования. Итоги работы подводятся ежемесячно. Занявшем первое место бригаде и доярке вручается вымпел. Кроме того, ежеквартально доярки, занявшие первое, второе и третье места, получают денежную премию.

Сейчас первенство в соревновании держат такие доярки, как З. Х. Коваленко, В. С. Назимова, М. И. Коваленко, А. А. Конева, В. М. Кузьмина, Е. К. Романчук. Скотники Иван Хомяков, Анатолий Самохин и другие.

Будем надеяться, что наши животноводы выполнят свой долг и обеспечат в летний период получение большого молока, которое так нужно для рабочих городов Кузбасса.

● ЗА ТВОРЧЕСКИЙ СТИЛЬ В СОРЕВНОВАНИИ

**ошибки
надо
учесть**

В этом году в нашем колхозе, как и в других хозяйствах страны, соревнование вступило в новую фазу. Большое значение приобрело моральное стимулирование, улучшилась гласность.

Условия социалистического соревнования у нас обсуждались на бюро, правлении колхоза, в бригадах и на фермах, доводились до каждого работника. Были приняты и обязательства — общеколхозные и индивидуальные в животноводстве.

Перед началом полевых работ был задан деловой настрой. Согласно условиям соревнования, итоги которого подводились каждую пятницу, победителям в присутствии всей бригады во время пересмены вручали вымпел и свидетельство победителя, а на главной усадьбе поднимали флаг. О ходе полевых работ сообщалось в бюллетенях, «боевых листках» и «молниях». Имена победителей соревнования заносились на районную Доску почета и в Книгу почета.

По окончании весенних полевых работ после подведения итогов бригада, занявшая первое место, получит 100 рублей премии. Вручат вознаграждение и лучшему посевному звену. Кроме того, хорошие труженики будут премированы бесплатными путевками в дома отдыха.

Итоги социалистического соревнования в нашем хозяйстве подводились по такой схеме: учтчик подавал сведения главному экономисту колхоза, тот подсчитывал результаты выработки, и на этом основании выявлялись победители и им выплачивались вознаграждения.

Но, как показала практика, этого далеко недостаточно для организации соревнования. Я считаю, что на ход его влияют не только условия, подведение итогов, их обнародование, награждение передовиков, но и то, как подводят эти итоги.

Ведущую роль в организации и проведении соревнования должны играть партийная и профсоюзная организации при широком участии членов правления, бригадиров комп-

лексных бригад, отделений, ферм, и учетчиков.

Однако у нас профком (председатель М. П. Скрипник) самоустранился от этой важной работы. То же самое сделали и бригадиры комплексных бригад (И. К. Саблин, И. И. Шихорев), а за ними и бригадиры участков. А ведь им лучше, чем кому-либо другому, известны все положительные и отрицательные стороны подчиненных им людей. И хотя такое отношение к соревнованию председателя профкома и бригадиров осудили на бюро, активной их работы пока так и не удалось добиться.

В результате получался односторонний подход к анализу работы и порой случались казусы, когда в число передовиков включали лиц, не заслуживших этих званий. Так, например, опытный механизатор М. Д. Барашкин, всегда намного перевыполнявший дневные нормы, работал в паре с недавним выпускником училища механизации В. Бурениным. Однако из-за неправильного подхода общая выработка делилась на двоих.

На ход соревнования и настроение людей отрицательно влияли и срывы в работе механизаторов по вине агронома и бригадира комплексной бригады. Иногда случалось, что семена были не подготовлены к вывозке в поле, или их доставляли не вовремя, или агрегаты выходили на неподготовленное поле.

Не всегда своевременно давали сведения учтчики А. Н. Колпачников и Д. А. Николаев, и приходилось разыскивать их, чтобы взять цифры для подведения итогов работы.

Серьезным упущением является и то, что у нас плохо распространяется опыт передовых работников, которых немало.

Много лучше организовано соревнование и подведение его итогов среди животноводов. Особенно хороших результатов достигают тогда, когда итоги соревнования подводятся ежедневно, а еще лучше в конце смены. Главный зоотехник В. В. Шимолин проводит всесторонний анализ работы животноводов. И поэтому в число передовиков попадают те, кто этого действительно заслуживает.

Все эти недостатки уже рассматривались на бюро, и сейчас партийная организация и правление наметили ряд мер, чтобы улучшить соревнование в ходе заготовки кормов и уборочной. М. ЩЕРБАКОВ, секретарь партбюро колхоза «Кузбасс».

СПАСИБО КОМСОМОЛЬЦУ

Мне за 70. Тринадцать лет я живу одна и никого родных со мной нет. Но вот второй год, как у меня появился сын. Он мне и дров напилит, и квартиру побелит, и картошку поможет посадить и выкопать.

Иногда по два раза в день приходит и спрашивает:

— Ну, как ты тут, бабушка? Что тебе сделать?

Я очень тронута таким вниманием и заботой комсомольца Падунской средней школы Сергея Шлыкова.

Хочется поблагодарить его от души. Пусть комсомольцы узнают о его благородстве и берут с него пример.

А. ТРУШКИНА,
пенсионерка.

ст. Падунская,

* * * * * ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ *

На заводе
«Спецмашдеталь»

«Готовясь достойно встретить День работников легкой промышленности, мы, тексовики волочильно-метизного участка М. Крыловской и А. Седнева, решали в оставшееся до праздника время — 13 дней работать только по-ударному. При этом обслуживать будем 12 станков при норме 10 и нарубим машинного текста шесть тонн, в том числе лучшего автоматного — четыре с половиной».

Такое обязательство взяли на себя эти работницы завода «Спецмашдеталь». И слово свое передовые труженицы сдержали. Сегодня, накануне праздника, руководители волочильно-метизного участка сообщили в редакцию, что лидеры соревнования нарубили 6 тонн машинного текста,

ПРИМЕРНЫЕ РАБОТНИЦЫ

в том числе 5,5 тонны высшего сорта.

Пример Марии Васильевны Крыловской и Анны Афанасьевны Седневой оказал благотворное влияние и на других гвоздильщиков. Все стали стремиться выпускать продукцию большие и лучшего качества.

Интересный случай произошел незадолго до праздника. Участок должен был отгрузить некоторое количество машинного текста. Когда мастер и контролеры стали искать его, то не нашли. Пришло отгружать высшего сорта — автоматный. Это заставило коллектив больше выпускать лучшей продукции. Но на значительное улучшение качества выпускаемой продукции повлияло, конечно, не только это. Из

ремонтного участка в метизный были переведены опытные, квалифицированные слесари, благодаря которым станки стали работать гораздо лучше.

Высокий темп, взятый перед праздником, М. В. Крыловская и А. А. Седнева намерены поддерживать до конца третьего, решающего года девятой пятилетки. Годовой план они обязались выполнить на два месяца раньше срока. Нарубить сверх плана 10 тонн машинного текста при повышенной зоне обслуживания. А выпуск лучшего автоматного текста довести до 75 процентов. Кроме этого, они решили обучить своей профессии по одному тексовику.

В. МАКСИМОВ.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ-ПРАЗДНИКУ

Уже вошло в традицию, что наш народ свой праздник встречает высокой производительностью труда, выполнением и перевыполнением государственного плана. Коллектив прессового участка встречает праздник хорошими показателями. План мая выполнен по всей номенклатуре.

Трудно выделить хороших работников, потому что весь коллектив трудится с подъемом, с глубоким пониманием

необходимости выполнения плана. Ибо выполнение его — это наша жизнь, благосостояние рабочих.

При подведении итогов социалистического соревнования и выполнения обязательств, взятых ко Дню работников легкой промышленности, цеховой комитет определил лучших. Среди смен лучшей признана смена Зинаиды Игнатьевны Мозаковой, а также бригада Алексея

Максимовича Соколова. Лучшей по профессии стала сборщица пряжек А. Г. Горевая и Н. П. Шилохвостов.

Семи членам нашего коллектива присвоено высокое звание «Ударник коммунистического труда».

С праздником вас, дорогие товарищи. Желаю вам счастья, здоровья и новых производственных побед!

А. ГАНСИШИН,
старший мастер прессового участка.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Профсоюзный комитет и администрация завода «Спецмашдеталь» подвели итоги социалистического соревнования рабочих основных массовых профессий за достижение наивысшей производительности труда при отличном качестве продукции. Ре-

шено признать победителями в соревновании за звание «Лучший по профессии»:

В. В. Симонова — тексовица.

З. П. Перминова — гвоздильщица.

А. В. Щетинина — гвоздильщица.

В. А. Савенкову — сортировщицу.

Н. П. Шилохвостова — штамповщика.

А. Г. Горевую — сборщицу.

Лучшей бригадой на рубке машинного текста признана бригада в составе А. Л. Пархомович и М. В. Веселовой.

Лучшей также названа смена Зинаиды Мозаковой.

ДВА ПИСЬМА

В местный комитет оборонного депо в конце мая пришло письмо от учительницы школы № 2 Марии Георгиевны Булгачевой. Вот что она пишет:

«Дорогие товарищи из оборонного депо! В вашем коллективе работают Титов Константин Алексеевич, Ковалев Михаил Тимофеевич, Черданцев Василий Степанович, дети которых учились у меня с первого по третий класс. Мне хочется поблагодарить этих пап за воспитание своих сыновей.

Все трое ребят учатся хорошо и отлично, дисциплинированные, очень исполнительные, любое поручение выполняют безотказно, вежливые со взрослыми и со старшими.

От души желаю родителям, чтобы их дети такими же пошли по жизни и дальше. Большое спасибо хочу сказать Титову Константину Алексеевичу за помощь мне в работе с классом. Он часто проводил беседы с ребятами, помогал в оформлении колонны на демонстрацию и т. д. И все делал с душой.

Пусть в коллективе оборонного депо будет побольше таких отцов!»

Получив письмо М. Г. Булгачевой, председатель местного комитета оборонного депо И. М. Гречко написал нам в редакцию о товарищах Ковалеве, Титове и Черданцеве. Мы поместили строки из его письма в газете с тем, чтобы о хороших людях узнали читатели. Вот они:

«Хочется сказать, что и родители на производстве являются примером в труде, успешно выполняют свои обязательства в третьяме, решающем году пятилетки.

Ковалев Михаил Тимофеевич работает помощником машиниста электровоза. Он содержит свой локомотив в исправном состоянии и готовится стать машинистом.

Титов Константин Алексеевич и Черданцев Василий Степанович — машинисты электровоза, в коллективе они пользуются уважением и принимают активное участие в его жизни.

Все трое проявляют большой интерес к учебе своих детей, стараются вырастить из них полноценных граждан нашей Родины. И детям есть с кого братъ пример!»

Аплодировали детям

Многолюдно было в клубе им. Кирова 1 июня. Здесь состоялось торжественное собрание, посвященное Международному дню защиты детей — самому гуманному празднику на земле. В нашей стране делается все, чтобы детство юных граждан было спокойным и счастливым.

Только в поселке Промышленная пять детских садов на 700 мест, в которых дети рабочих и служащих гармонично развиваются, приобретают необходимые науки для жизни.

На этом собрании Почетными грамотами района были награждены заведующие детскими садами поселка: первым — Клавдия Сергеевна Буркова, третьим — Александра Федоровна Сизова, заводским — Зоя Григорьевна Наумова, вторым — Алла Ивановна Мажуло, четвертым — Валентина Яковлевна Клыкова, а также большая группа воспитателей, нянечек и других работников садов.

Огромный интерес присутствующих на собрании вызвал концерт, с которым выступили воспитанники первого, третьего и заводского детских садов. Их чистые голоса, непосредственность и серьезность исполнения всех номеров не раз вызывали целую бурю аплодисментов в зале. С таким жаром не всегда хлопают даже именитым артистам.

(Наш корр.)

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ИТОГИ
ЗА 5 МЕСЯЦЕВ

КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРОДАЖА ПРОДУКЦИИ

В первой колонке — продано молока государству за пять месяцев 1973 года и четвертый квартал 1972 года (в тоннах), во второй — (+) (-) к девятимесячным обязательствам. В третьей колонке — продано мяса государству с 1 октября 1972 года по 1 июня 1973 года, в четвертой — (+) (-) к девятимесячным обязательствам (в тоннах).

КОЛХОЗЫ:

Им. Ленина	677	- 275	377	- 203
«Рассвет»	800	- 337	303	+ 28
Им. Чкалова	863	- 349	152	+ 72
«Ударник полей»	2788	- 638	324	- 81
«Родина»	522	- 342	121	- 44
«Искра»	665	- 156	115	- 20
«Заветы Ильича»	655	- 427	254	- 26
«Ленин. путь»	1250	- 355	191	- 149
«Колос»	832	- 258	259	- 51
«Мир»	839	- 280	141	- 124
Им. Жданова	456	- 226	112	- 3
«Красное знамя»	920	- 494	142	- 144

«Гигант» 941 - 267 170 - 65

Им. Мичурина	665	- 181	198	- 12
«Путь к коммун.»	1095	- 425	309	- 46
«Новый путь»	934	- 293	365	+ 145
«Труд»	786	- 611	215	- 50
«Кузбасс»	514	- 348	137	- 23
По колхозам	16202	- 6272	3885	- 800

СОВХОЗЫ:

«Краснинский»	1756	- 702	546	- 324
«Заря»	738	- 240	1474	- 926
«Вагановский»	1195	- 525	586	- 224
«Калининский»	1055	- 315	348	+ 178
По совхозам	4744	- 1782	2954	- 1296
По району	20946	- 8054	6839	- 2096

ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

В первой колонке — обязательства на первое полугодие 1973 года, во второй — фактический надой молока на корову за пять месяцев 1973 года, в третьей — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с тем же периодом прошлого года, в четвертой — надой молока на корову за май, в пятой — прибавка (+) или снижение (-) надоя по сравнению с маем прошлого года (в килограммах).

ХОЗЯЙСТВА:

«Ударник полей»	1880	1401	- 111	330	- 48
«Краснинский»	1730	1188	- 134	309	- 59
«Заря»	1655	1180	- 98	277	- 45
«Калининский»	1450	1124	- 45	279	- 36
«Новый путь»	1305	1121	+ 147	284	+ 27
«Колос»	1510	1121	- 43	281	- 8
«Ленин. путь»	1470	1105	- 267	177	- 109
Им. Ленина	1510	1096	- 42	255	- 71
«Гигант»	1436	1087	- 31	292	+ 28
«Путь к коммун.»	1815	1096	- 35	339	+ 44
Им. Мичурина	1386	1060	- 5	294	- 3

«Искра» 1190 1005 + 129 245 + 30

Им. Чкалова	1480	1002	- 133	231	- 94
«Рассвет»	1370	977	- 27	321	+ 47
«Вагановский»	1340	956	- 45	286	- 11
«Кузбасс»	1395	915	- 472	210	- 58
Им. Жданова	1360	905	- 159	244	- 34
«Родина»	1300	865	- 86	236	- 20
«Красное знамя»	1350	856	- 166	220	- 16
«Мир»	1185	841	- 46	244	+ 3
«Труд»	1255	786	- 234	212	- 60
«Заветы Ильича»	1330	734	- 267	177	- 109
По району	1480	1387	- 73	271	- 21

ТАК ПОРАБОТАЛИ ПТИЦЕВОДЫ

В первой колонке — сбор яиц на несушку за пять месяцев 1973 года, во второй — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности кур по сравнению с тем же периодом прошлого года, в третьей — яйценоскость кур за май (в штуках), в четвертой — процент выполнения полугодового нарахозплана продажи яиц на 1 июня 1973 года.

ХОЗЯЙСТВА:

«Ударник полей»	59	- 5	12	88,5
«Тарасовское»	60	- 9	15	-

Им. Чкалова 30 - 10 4 31,4

По району	50	- 4	10	75,5
-----------	----	-----	----	------

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

БОЛЬШЕ МОЛОКА—ГОСУДАРСТВУ

Исполком районного Совета принял решение «О недостатках в организации производства и заготовок молока в колхозах и совхозах района». В нем отмечено, что в результате неудовлетворительного проведения зимовки скота, слабой работы по повышению продуктивности коров и увеличению их численности в хозяйствах сократилось производство молока. Особенно плохо борются за увеличение молочной продуктивности коров в колхозах «Заветы Ильича», им. Жданова, «Красное знамя», «Путь к коммунизму», «Труд», «Кузбасс».

В некоторых колхозах, особенно в «Кузбассе», «Гиганте» и им. Чкалова, допускается значительный перерасход молока на внутрихозяйственные нужды, из-за чего получается очень низкая товарность.

Много молока теряется из-за запущенности в учете, слабого контроля со стороны руководителей и специалистов хозяйств приносится чувство ответственности за выполнение государственных планов и задач.

Исполком райсовета обязал управление сельского хозяйства райисполкома (А. П. Степанского), исполнкомы сельсоветов разобраться по каждому хозяйству с молочным животноводством и обеспечить выполнение задания по производству и продаже молока государству и установить контроль за их выполнением.

Надо довести товарность молока до 92—95 процентов, не допускать его перерасхода на внутрихозяйственные нужды. Улучшить учет этой продукции. Во всех хозяйствах создать прифермерские лаборатории для определения его качества.

Необходимо усилить закуп молока у населения и обеспечить выполнение заданий по каждому Совету.

Надо выполнить задание по выходному поголовью коров к 1 июля. Организовать своевременное осеменение всех полновозрастных телок.

Управление сельского хозяйства райисполкома, исполнкомы сельсоветов должны повысить ответственность руководителей и специалистов хозяйств за выполнение обязательств по производству и продаже государству продукции животноводства, рассмотреть эти вопросы на заседаниях и сессиях сельсоветов, съездах и совещаниях колхозников, рабочих и служащих совхозов, добиться устранения имеющихся недостатков в животноводстве.

Посеять в намеченные сроки культуры для зеленого конвейера из расчета не менее 60 килограммов зеленой массы на корову.

Довести до каждого хозяйства декадные задания по

населения. Неудовлетворительное состояние дел в молочном животноводстве сложилось пото-

производству и продаже молока государству и установить контроль за их выполнением.

Надо довести товарность молока до 92—95 процентов, не допускать его перерасхода на внутрихозяйственные нужды. Улучшить учет этой продукции. Во всех хозяйствах создать прифермерские лаборатории для определения его качества.

Необходимо усилить закуп молока у населения и обеспечить выполнение заданий по каждому Совету.

Надо выполнить задание по выходному поголовью коров к 1 июля. Организовать своевременное осеменение всех полновозрастных телок.

Управление сельского хозяйства райисполкома, исполнкомы сельсоветов должны повысить ответственность руководителей и специалистов хозяйств за выполнение обязательств по производству и продаже государству продукции животноводства, рассмотреть эти вопросы на заседаниях и сессиях сельсоветов, съездах и совещаниях колхозников, рабочих и служащих совхозов, добиться устранения имеющихся недостатков в животноводстве.

Довести до каждого хозяйства декадные задания по

населению. Неудовлетворительное состояние дел в молочном животноводстве сложилось пото-

производству и продаже молока государству и установить контроль за их выполнением.

Надо довести товарность молока до 92—95 процентов, не допускать его перерасхода на внутрихозяйственные нужды. Улучшить учет этой продукции. Во всех хозяйствах создать прифермерские лаборатории для определения его качества.

Необходимо усилить закуп молока у населения и обеспечить выполнение заданий по каждому Совету.

Надо выполнить задание по выходному поголовью коров к 1 июля. Организовать своевременное осеменение всех полновозрастных телок.

Управление сельского хозяйства райисполкома, исполнкомы сельсоветов должны повысить ответственность руководителей и специалистов хозяйств за выполнение обязательств по производству и продаже государству продукции животноводства, рассмотреть эти вопросы на заседаниях и сессиях сельсоветов, съездах и совещаниях колхозников, рабочих и служащих совхозов, добиться устранения имеющихся недостатков в животноводстве.

Довести до каждого хозяйства декадные задания по

населению. Неудовлетворительное состояние дел в молочном животноводстве сложилось пото-

В СОВРЕМЕННЫХ условиях, углубляется кризис религии. Как свидетельствуют социологические исследования, процесс отхода верующих от религии и церкви идет непрерывно: молодое поколение не приемлет религии, а у большинства верующих религиозное сознание все более размыается под влиянием социалистической действительности.

Руководство православной церкви усиливает поиски выхода из кризиса. Для этого, с одной стороны, ведется курс на возрождение традиций церкви, а с другой стороны, — на более активное приобщение церкви к общественно-политической жизни страны, что обусловлено прежде всего особенностями существования церкви в социалистическом государстве.

Требование церковного руководства неуклонно следовать религиозным традициям и канонам наиболее ярко проявляется в стремлении богословов возвращать угасающую веру в чудеса, принимать за истину и явные небылицы, если они фиксируются в церковном наследии. На них поднимаются даже бывшие столпы царизма из «сона святых», лишь бы усилить преклонение верующих перед «святыми» канонизированных церковью лиц. Так, наместник Троице-Сергиевской лавры архимандрит Иероним (Зиновьев) опубликовал в первом номере «Журнала Московской патриархии» за 1973 год статью, в которой восхваляет «двенадцать явлений от бога Серафиму Саровскому», его «чудесные излечения больных», «великое стояние» в течение трех лет, молчальничество и другие необыкновенные «подвиги» на религиозном поприще. А этот преодобный Серафим — бывший ярый защитник царизма.

Сугубо церковной, связанный главным образом с календарем годичных литургийных чтений, стала тематика церковных проповедей. В них все меньше содержится светских мотивов. Возрождается, например, традиционный в прошлом церковный обычай благословения и освящения плодов и овощей. Глашаное в нем — наставление о необходимости христианину есть и пить с благодарностью Богу, поскольку человек хотя и может усердно трудиться, но его труды, как и он сам, ничто; все возвращаются Богом, он посыпает землю дождем и солнечную теплотой. Так во имя традиций откровенно пренижается роль человека.

В современном русском православии сейчас усиливается тенденция преодолеть кризис веры с помощью обновления религиозной идеологии, крутое поворота богословия к современности. Учитель ваяя особенности времени, богословы стали утверждать, что настоящим христианином может

быть только тот, кто правильно, то есть по-евангельски, относится к назревающим событиям века и активно участвует в их осуществлении. Ход их рассуждений таков: созданием мира Господь еще не закончил делопроцессия, в этом он приобщил человека. Бог творит в мире все новое и в лучшем; творит по своему предначертанию, но уже через человека. Этим новым является социальный и научно-технический прогресс, революция. А раз так, то христианин обязан видеть в этом волю

страны. Церковь не может не считаться с социально-этическими ценностиами советского общества. Ее служители заявляют, что и клирик и паства признают советскую систему как закономерную норму политического и социального устройства. Но и тут они ориентируют христиан прежде всего находить в общественной морали и поведении «параллели» евангельским заповедям любви к ближнему, справедливости и мира, свободы и братства, терпения, сострадания и

БЕСЕДЫ АТЕИСТА ТАКТИКА ПРИСПОСАБЛИВАНИЯ

всевышнего и, естественно, делать все для ее воплощения в жизнь.

Однако и здесь богословы отводят главную роль Богу, его всемогуществу. Ведь цель у них одна — сохранить религию, продолжить ее существование. Консерватизм политической и социальной позиции церкви вновь подтвердил поместный Собор русской православной церкви, проходивший в Троице-Сергиевской лавре (г. Загорск) в 1971 году. На нем были приняты документы, которые определяют будущее направление церковной жизни.

Следует отметить, что буржуазная и церковно-эмигрантская печать использовала поместный собор в интересах антисоветской и антикоммунистической пропаганды. Новый патриарх Московский и всея Руси Пимен был объявлен «ставленником Кремля», так как он-де открыто отстаивал его цели. Они имели в виду прежде всего участие русской православной церкви в борьбе за мир.

Да, духовенство выступает за устранение опасности новой войны. Но делает оно это в значительной степени из боязни разойтись во взглядах с верующими, которые, как и все их соотечественники, кровно заинтересованы в установлении прочного мира на земле.

Во имя продления существования религии русское православие старается представить себя идущими в ногу с социалистическим обществом. Так, церковь по-своему, религиозно отмечала 50-летие Октября, 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. В прошлом году в связи с полувековым юбилеем образования СССР богословы пытались изобразить церковь чуть ли не единственным борцом за «собирание в единое государство» всех народов, населявших нашу

самоотвержения. Жизнь вынуждает церковных пасторей и богословов, несмотря на их приверженность к «духовым традициям», все больше вносить поправок в православную идеологию и богослужебную практику, уточнять толкование даже важнейших догматических установок.

Примечательно, что в повестку работы ныне готовящегося при активном участии русских богословов «Великого Собора Восточных Православных Церквей» поставлена «календарная проблема»: согласование церковных правил о посте с требованием современной жизни и вопрос о более полном участии митрополитов в богослужебной и прочей жизни церкви».

Но как бы богословы ни подчеркивали важность социальных проблем и необходимость участия христиан в их разрешении, главным для верующих они считают заботу об их приготовлении к вечности, о достижении царства Божия и пр. Служители культа требуют от верующих, чтобы те не наводили христианские идеи до уровня забот только о земных делах, всегда помнили о необходимости спасения души.

«Любий труд, — проповедует архиепископ Симферопольский и Крымский Антоний, — совершая добросовестно и честно, в добром расположении духа, как для Самого Бога. Хотя ты и делаешь эти дела для себя, для семьи, для общества, чувствуя близость Бога». Иначе говоря, пекись о делах земных, но душу, разум, чувства обращай к небу.

Идея страшного суда, вечного блаженства, адских муки и другие христианские идеи в своем существе остаются незыблыми. Так проявляется реакционная, антинаучная сущность православной идеологии.

Н. КРАСНИКОВ,
кандидат исторических наук.

«ДЕЛО ЦЕРНИК»

гибли (причем интересно, что все они — женщины) — жители западных секторов. Для задержания преступника необходимо помочь полиции американского сектора, которая подчиняется американской окружной комендатуре.

Комисарам полиции советского сектора Штадионеру Клайнберту, молодому сотруднику Крамму, пришлося столкнуться с волокитой, грубостью, даже с клеветой коллег из западной зоны. Осложняет расследование и то, что полицейский президиум переехал в американский сектор, совершивший восточную зону. Лица жертв обесцвечены сбривкой кислотой, их нельзя узнать, а документов нет.

Удалось установить, что по-

зи то, что он член Социалистической Единой партии Германии.

Сотрудники полиции узнают, что квартиры убитых были открыты вскоре после гибели хозяек. Напрашивается ренешение: убийца и грабитель — одно и то же лицо.

Свидетельские показания дают возможность определить марку грузовой машины, на которой вывозили вещи из ограбленных квартир, и имя ее владельца, а через него установить личность убийцы, выдававшей себя за сотрудника полиции.

В задержании преступника принимают участие все сотрудники отдела. Наибольшую оперативность проявляет Крамм, только недавно пришедший в полицию из американского сектора.

В розыск включаются все новые и новые люди. Среди них комиссар Пробст, уволенный из полиции американского сектора

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИТОГИ ЭКЗАМЕНОВ

Прошли первые экзамены в школах района. В десятых классах ребята писали сочинения. Более трети из них получили «хорошо» и «отлично». Неудовлетворительных оценок нет.

В восьмых классах учащиеся в основном также справились с заданием. Из 23 школ, где сдавали математику, только в одной отрицательная оценка.

Хорошие результаты в Калининской, Соревнованской, Титовской, Плотниковской восьмилетних школах, где более половины учащихся сдали экзамены на «4» и «5».

Успехи справились ребята восьмых классов и с сочинением. Отрицательных оценок нет, более трети учащихся за свои работы получили «хорошо» и «отлично».

В. ЕСИН,
инспектор района.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

9—10 июня. Новый художественный фильм. Операция «Брутус». Начало в 15, 17, 19, 21 час; в 21 час — удлиненный сеанс.

11—13 июня. Новый художественный фильм «Дело Церник». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

9—10 июня. Цветной художественный фильм (2 серии). «Звуки музыки». Начало 9-го в 18, 21 час; 10-го — 15, 18, 21 час.

Утерян паспорт-инструкция п книжка на двигатель легкий мопед Рига-7. Напечатан документ прошу сообщить по адресу: Сибирская, 11, Захарову.

ТОПКИНСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 53, действующее на базе предприятий Западно-Сибирской железной дороги, производит прием учащихся на 1973—74 учебный год по следующим профессиям:

Слесари-электрики по ремонту электрооборудования вагонов, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года. Слесари по ремонту подвижного состава /вагонов и автотормозов/, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

Столяры по ремонту пассажирских вагонов, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года. Осмотрщики-ремонтисты вагонов, приемный возраст с 16,5 лет, срок обучения — 2 года.

Проводники пассажирских вагонов /поездов дальнего следования/, приемный возраст 17,5 лет, срок обучения — 1 год.

Продавцы продовольственных товаров, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 1 год.

Продавцы промышленных товаров, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

Повара, приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 7—10 классов. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Время обучения в училище входит в трудовой стаж. Приемные экзамены не проводятся. Желающие учиться подают заявление о приеме на имя директора с приложением:

документа об образовании, справки с места жительства, свидетельства о рождении или паспорта, справки о семейном положении, характеристики из школы или с места работы; 4-х фотокарточек размером 3Х4.

В училище работает филиал вечерней школы.

Адрес училища: г. Тюмень, ул. Пролетарская № 93. ГПТУ — 53.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 53

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленный

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновский райпотребсоюз — шофера на грузовую машину и легковую ГАЗ-69, сторожа.

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная — плотников.

Промышленновский головной молочный завод — кочегаров паровых котлов, зольщиков, машинистов холодильных установок, дежурных электрослесарей.

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — плотников, столяров, шофера, трактористов, каменщиков, штукатуров, электриков.

Промышленновская райбольница — санитарок, уборщиц.

Промышленновское линейное управление автомобильных дорог — шофера на бензовоз, трактористов, рабочих, шофера на ГАЗ-63 в Плотниково с предоставлением квартиры.

По вопросу трудоустройства обращаться в уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (районному полку).

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

Производство киностудии Деса, ГДР. Шел 1948 год. Большой Берлин поделен на секторы, в каждом из которых своя полиция, свои представления о задачах, стоящих перед блюстителями порядка.

Атмосфера политической неясности, расширение деятельности «черного» рынка были выгодны для разного рода преступников.

В советском секторе работники уголовного отдела полиции склонялись к тому, чтобы убийства, совершенные в восточной зоне. Лица жертв обесцвечены сбривкой кислотой, их нельзя узнать, а документов нет.

Удалось установить, что по-

адрес телефонов РЕДАКЦИИ: пос. Промышленный, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела промышленности и культуры 1-31, отдела сельского хозяйства и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ: 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографии 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская районная типография полиграфикомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 855. Объем газеты 1 п. л.

Тираж 8631.